

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales.— Fundado el 15 de Marzo de 1.860

Fundador: Francisco Rueda López

AÑO LXXVII

ALMERIA - Sábado 27 de Junio de 1936

Número 25.907

El verano y el mar

Las playas y los bañistas

Con la entrada del verano principia la temporada de baños de mar, y con tal motivo, muchos pensamientos—aun de quienes, como yo, visitan poco la playa, porque prefieren bañarse en agua potable y con jabón—van a concentrarse en la arena de la playa y las olas del mar.

Hay muchas personas, que, como a mí me sucede, entre el mar y el campo, prefieren éste para excursiones; y en vez de la playa, la sierra para veranear. Sin embargo, me agrada vivir en ciudad marítima o en la ribera de un gran río, por la singular belleza y alegría de los amplios horizontes hidrográficos. Y a veces visito también la playa y he paseado por el mar y por río, (el Hudson en Nueva York).

Pero son muchísimas las familias que practican la costumbre higiénica, de primer orden, de concurrir a las playas para estar algunas horas cada día del estío ardiente en el ambiente fresco y confortante de la orilla del mar; y aunque muchas personas van a los balnearios, otros acuden a la playa libre, casi siempre por democracia o motivo de economía. Por consiguiente, en verano deben estar limpios el mar y su ribera. El mar, sin grasas (no se puede evitar que a veces se presenten las ortigas y los infusorios) de aceites pesados procedentes de los motores de Diésel, del cual se calcula que caen más de dos millones diarios en los mares del mundo; y la playa debe estar en el verano en las mejores condiciones de salubridad y atractivo.

Las grasas en el mar—de las cuales en Almería no existen, excepto poca cantidad dentro del puerto, por el escaso tráfico marítimo—ensucian el agua, se pegan al cuerpo de los bañistas y causan la muerte de numerosas gaviotas, que al pararse en el agua sucia, se llenan las alas de grasa y no pueden volar. En Inglaterra, cuyas costas tienen el mar sucio con el aceite pesado, se aprobó hace pocos años un proyecto de ley para evitar los perjudiciales efectos de los buques accionados por motores de Diésel o semidiésel.

La playa de Almería que presenta el inconveniente de los embarcaderos de mineral de hierro, debe conservarse agradable e higiénica durante el verano, en lo que sea posible, a fin de que las numerosas familias que acuden a ella encuentren allí limpieza y comodidad.

No debe ser permitido lo que el año pasado sucedió: que, durante

la temporada de baños, los carros se llevaron la arena del litoral comprendido entre el primer embarcadero de mineral y el balneario «Diana», precisamente del sitio más próximo a la orilla del agua; formándose multitud de marismas que obligaron a la gente que acude a aquel sitio, como a una romería, a retirarse a donde está la arena sucia, por no hallarse lavada por las olas frecuentemente; pues aunque mucha gente no entiende de higiene, las autoridades deben sostenerla en todo lugar público.

J. E.

Repetición de elecciones

Para vocales de la Cámara

En el «Boletín de la Cámara Uveira», se ha publicado la siguiente convocatoria para las elecciones que se celebrarán mañana, por haber sido anuladas las celebradas el día 14 del corriente:

«Acordado en la sesión del día 20, como resultado del escrutinio y las protestas formuladas, que se celebren nuevas elecciones en los pueblos de Tabernas, Somontín, Huerca de Almería, Fiñana y Viator, todos ellos de la Zona Baja del Río Norte Levante, se celebrarán éstas el próximo domingo, día 28 de los corrientes en la forma acostumbrada; actuarán las mismas Mesas que se publicaron en nuestro «Boletín» del día 8 de junio, con excepción de Viator, en cuyo pueblo actuará como Presidente don Juan Expósito Aguilera, como suplente primero, don José García Abad y como suplente segundo, don Rafael García Carrillo.

Para los parraleros que figuren en el Censo de estos cinco pueblos de la Zona Baja del Río Norte Levante cuya elección se repite, y que residan en Almería, se establecerá una Mesa, en el domicilio de la Cámara, con la misma composición que tuvo en la elección verificada el domingo, día 14, para que ante ella puedan emitir el sufragio, no admitiéndose, desde luego, el de aquellos electores que ya votaron por estos pueblos y en este mismo Colegio de Almería, en la expresada votación del día 14, elección que ha sido declarada válida y computados sus votos.

El escrutinio se celebrará en la Cámara el próximo miércoles, día 1.º de julio, a las once de la mañana.

Se alquila

un piso en Villa Montserrat, calle de la Estación.

La jornada oficial

Gobierno civil

En la visita que ayer mañana celebramos con el gobernador civil de la provincia, señor Peinado, nos dijo que había dispuesto la salida de fuerzas de asalto para el pueblo de Fiñana pues se temían incidentes con motivo de la retirada de trigo propiedad del Estado.

Agregó que este trigo fué adquirido por el Gobierno y ahora se retira del depósito para proceder a su venta.

Se refirió a la manifestación de mujeres, procedente de la Cañada de San Urbano, que anteayer se trasladaron a nuestra capital.

—No sé a qué vienen—dijo—estas mujeres, cuando tenía concertada una reunión con los patronos y obreros de dicha barriada para solucionar los conflictos de trabajo. Se les invitó a que se disolvieran y como no lo hicieron, suspendí la entrevista con los primeros, obligándoles a que se trasladaran a la Cañada y aguardaran un nuevo requerimiento para tratar del asunto. Tengo el propósito de no atender a las comisiones que vengan seguidas de manifestantes, pues no puedo tolerar coacciones. Si se repiten estos casos, se establecerá un servicio adecuado para impedirles el acceso a la población.

Carecía de otras noticias que comunicarnos.

Diputación

El señor Callejón nos expuso en la entrevista de ayer mañana que no tenía comunicación de interés para la prensa.

Ayuntamiento

El señor Ortiz Estrella dijo en la charla que celebró con los periodistas, que se ocupa activamente del paro obrero.

Anunció que pondrá en vigor el artículo 704 de las Ordenanzas municipales. Este dispone que cuando un solar permanezca más de un año sin edificarse en él y sin cercarlo, se venderá en pública subasta.

ORDEN DEL DIA

Relación de los asuntos que tratará la Corporación municipal el próximo lunes:

Expediente instruido con motivo de supuestas irregularidades en las oficinas de Intervención y Secretaría.

—Escrito de los vecinos de la plaza de García Hernández solicitando se reforme el acuerdo de construcción de un grupo escolar en dicha plaza.

—Escrito de don José Reina Palenzuela solicitando se extienda a su nombre el contrato de arrendamiento

de la casa número 29 de la calle de Santa Matilde.

—Idem de don Mariano Márquez Uroz con igual petición respecto de la casa número 2 de la calle de la Amistad.

—Escrito del médico de guardia de la casa de socorro don Antonio Villaspesa solicitando prórroga de licencia.

—Escrito de don Enrique Reyes Carretero solicitando una beca.

—Informes de las Tenencias de Alcaldía sobre vecindad.

—Informes de las Comisiones de Hacienda, Ornato, Aguas y Beneficencia.

Comisaría de Vigilancia

La Guardia municipal detuvo a Juan Calvo González y a Antonio López Quesada, por reñir y causar se lesiones leves.

—Marcos Plusalla Madureie denunció a José González Iglesias, por malos tratos de obra.

—Josefa Gómez Arroyo a Francisco Ayala Cuevas, por raptar a una hija suya.

—También Concepción Iniesta Raso denunció a Antonio Montoya, por igual motivo.

Bienhechores de la humanidad

A lo largo de los tiempos, la ciencia médica ha merecido las más grandes alabanzas dedicadas por hombres de todas las razas, de todos los climas, de todas las épocas. Y es que ese sentimiento de gratitud excelsa y colectiva, se inspira por igual en todo ser humano, puesto que a todos han alcanzado los beneficios de esta ciencia. Y de ella, hay que destacar la Cirugía, la parte de la ciencia médica que más beneficios ha reportado a la Humanidad doliente.

Estas consideraciones vienen a cuento de la altruista y benemérita labor que en Granada viene realizando un hombre bueno, comprensivo, que ha puesto su talento y su bondad ingénita al servicio de los que sufren. El ilustre doctor don Baldomero Bueno, eminente tocólogo, director del Sanatorio de Nuestra Señora del Pilar, de Granada, es sobradamente conocido no solo allí, en la bella ciudad de los cármenes, sino en toda la región andaluza y aun en el resto de España. Los labios de millares de personas, liberadas del dolor por las manos expertas de este cirujano, musitan de continuo alabanzas y oraciones de agradecimiento hacia este hombre buenísimo, todo desinterés y altruismo que practica el bien por el bien y que ha hecho de su carrera un sa-

cerdocio al servicio de la humanidad.

Hasta mi han llegado numerosos casos demostrativos de estas excelentes cualidades de este ilustre doctor. Y como el periodista ha de ser esclavo de la actualidad, no he querido dejar pasar la ocasión de exteriorizar públicamente este hecho que, en estos tiempos de turbulencias, que parece haber naufragado para siempre el sentimiento de fraternidad entre los hombres viene a ser un remanso en esta lucha cruenta y un hito grato en esta senda llena de dolorosas espinas...

Este comentario breve, quiere señalar un hecho que conforta, que hace a uno mirar de nuevo a nuestro semejante, con amor fraternal, con ansias de convivencia... El milagro, en nosotros, lo ha operado este buen doctor, sabio y humanitario, cuyo nombre bendice hoy tantos seres arrancados al dolor y al sufrimiento...

A. LOPEZ NUÑEZ

De Instrucción pública

—0—

Consejo provincial

En la sesión celebrada por el Consejo provincial de primera En señanza el día 15 del actual, fueron propuestos los señores que formaran la comisión examinadora para juzgar las pruebas de los maestros del segundo Escalafón para su pase al primero.

Dicha comisión está compuesta de los señores siguientes:

Don José María Artero, profesor de la Escuela Normal; doña Iscía Zubeldía, maestra nacional de esta capital, y el señor Inspector de la Zona respectiva.

Los señores maestros que tengan que hacer las pruebas, remitirán a este Consejo provincial todos los trabajos efectuados, para apreciar su labor al frente de su escuela.

Las pruebas darán comienzo el día 3 de Julio, a las diez de la mañana, en la Escuela Normal del Magisterio.

Expediente de pasivos

La Dirección general de la Deuda y Clases pasivas ha concedido a doña Carmen Rodríguez Navarro, como huérfana de don Pedro Rodríguez Pérez, la pensión de mil quinientas pesetas anuales.

Renuncia a la licencia

Don José Mallá Vidal, maestro nacional de Cantal de Chirivel, renuncia a la licencia por enfermedad que le ha concedido el Consejo provincial de primera Enseñanza.

Nombramiento de interinos

En la reunión celebrada el día 25 del actual por la Junta de Autoridades de Instrucción Pública de esta provincia, se acordó nombrar maestra interina de la escuela nacional de Almócita a doña María Núñez Cazorla, número 118 de la lista de interinos.

A don Vicente López Rame, maestro sustituto de la escuela nacional de Jijijo, ajustamiento de Lubriá, sustituto voluntario de conformidad con la orden de 29 de

abril de 1935, con derecho preferente por residir en la localidad donde radica la sustitución.

Asociación Provincial del Magisterio

La directiva de la Asociación provincial del Magisterio primario de Almería, en sesión celebrada el día 21 del corriente, tomó, entre otros los acuerdos siguientes:

Esta Asociación, consciente siempre de sus deberes y aceptando gustosa la petición de defensa que, en algunos periódicos de esta ciudad, hacen varios compañeros, manifiesta:

1.º Que no duda del honor profesional de los compañeros doña María Luisa Caballero Crisóstomo, don Francisco Urbano Estepa y don Manuel Serrano Martín, como de ningún otro cuya conducta se desenvuelva dentro de las normas generales de la honradez, justicia y equidad.

2.º Que nadie puede ostentar el nombre del Magisterio, legal, societaria ni moralmente, en pro ni en contra, en determinada campaña, sin la autorización de los maestros asociados, y

3.º Que «Diario de Almería» se ha ocupado de los hechos en forma inadecuada, fuera de toda medida, por lo que vemos en ello más que una acusación adecuada, una campaña política de bajo tono contra determinadas personas, dignas para nosotros de todo respeto, produciendo con todo ello un grave mal al Magisterio por contribuir a su desprestigio, y de lo cual protestamos enérgicamente.

LA DIRECTIVA

De la vida local

—0—

Distribución de premios

Hoy, sábado, a las once de la mañana y bajo la presidencia de nuestro Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis, tendrá lugar en el Colegio de la Compañía de María, la distribución solemne de premios a las alumnas como final de curso, y cuyo acto se verificará con arreglo al siguiente programa:

1.º Himno. 2.º Rondo (Wolff) señoritas Carmen Verdejo y María del Mar Belda. 3.º La campanilla del estudio, canto escolar (Costamagua). 4.º La barquilla de Pedro ¡Victoria! señoritas María del Mar y Carmen Belda, María Luisa Zobarán, María Espinosa, Conchita Romero y Carmen Rodríguez. 5.º La historia del pan (Recreo ginnástico). 6.º Distribución de premios. 7.º A la Santísima Virgen, señoritas Josefina Navarro, Carmen Verdejo, María Espinosa y Carmen García. 8.º Marcha triunfal (Gómiz) señoritas María del Mar y Carmen Belda y Soledad Espinosa. 9.º Distribución de diplomas catequísticos. 10. Gracitudo al Excmo. Sr. Obispo, señorita María Luisa Zobarán. 11. Despedida a la Virgen Nuestra Señora.

Boda

El jueves último se celebró en la Iglesia de Santiago, la boda de la señorita Ernestina Benavides Martínez, hija del que fué teniente de Carabineros don Juan, con don Guillermo Brobeil.

Apadrinaron a los contrayentes doña Dolores Benavides y don Carlos Zea, tíos de la desposada.

Como testigo firmaron el acta don Julio Benavides, por parte de la novia, y el Cónsul alemán en Almería don Hugo Prim, por el novio.

Los nuevos señores de Brobeil que recibieron muchas felicitaciones, han emprendido un largo viaje de novios.

ESPECTACULOS

—0—

Función benéfica

Con muy buen éxito se celebró anoche en Cervantes una velada a beneficio de los obreros ferroviarios de la Central de Aragón.

El programa ejecutado fué el siguiente:

Primero.—Sinfonía por la corporación de la Asociación de Profesores de Orquesta.

Segundo.—Reposición de la comedia en un prólogo y tres actos, de Quintero y Guillén, «Morena Clara», por el cuadro artístico Ferrer Guardia del Ateneo Libertario.

Tercero.—Concierto por la Orquesta Ferroviaria.

Cuarto.—Recital a cargo de Matildita Morales.

Para todos cuantos intervinieron en este festival artístico hubo aplausos merecidos.

La Terraza Hesperia

Anoche se verificó la inauguración de la Terraza Hesperia, instalada este año en el hermoso campo de deportes del Tiro Nacional.

Constituye este recinto, sin duda alguna, el más adecuado para espectáculos veraniegos por su capacidad y situación.

Unidos a estos alicientes el estreno de una película en español, «Adios a las armas», de la casa Paramount y lo espléndido del aparato instalado, no es de extrañar que el espectáculo atrajera a una verdadera muchedumbre, que salió muy complacida del mismo.

El Circo La Alegría

Anoche también se celebró la inauguración de este acreditado espectáculo.

Está instalado el circo en el Andén de Costa de Levante, frente a la Casa Ferrera.

En su programa cuenta con grandes atracciones que se hicieron aplaudir en sus vistosos y arriesgados trabajos.

Cartelera para hoy

HESPERIA.—(Terraza instalada en el campo de deportes del Tiro Nacional).—No hay función para dar lugar a la verbena anunciada.

IRIS PARK (Plaza de Toros).—A las 10'15, cine sonoro.

KATIUSKA.—(Salón instalado en la calle del General Luque).—A las diez de la noche, cine sonoro.

VERSALLES.—(Cine de verano: antiguo campo de fútbol).—A las 10 de la noche, cine sonoro.

CIRCO «LA ALEGRÍA».—A las diez de la noche, función por las principales atracciones de la compañía.

Anúnciese en LA CRONICA

Publicaciones

—0—

«Mundo Gráfico»

Nos ofrece esta semana una gran información sobre la tragedia ocurrida en las minas de «La Reunión» (Sevilla), donde una explosión de grisú ha ocasionado numerosas desgracias.

Publica, además: Un encantador de serpientes se declara en huelga en Granada. Vida, recuerdos y anécdotas de Máximo Gorki, con fotografías de gran interés. Las preocupaciones estudiantiles: ¡Los exámenes! El gran triunfo futbolístico del Madrid en Valencia. La vida bohemia de Santiago Rusiñol. Las ganancias que ofrece el boxeo a sus cultivadores y actualidades.

Compre usted «Mundo Gráfico»: 30 céntimos.

TRIBUNALES

EN LA AUDIENCIA

Condenado

El tribunal de urgencia de la Sala primera ha condenado a Manuel del Pino Iribarne, a la pena de seis meses y un día de prisión menor, por tenencia ilícita de arma de fuego.

Por lesiones

Ante la Sala segunda se celebró ayer mañana un juicio oral de causa seguida en el Juzgado de Huércal Overa, por el delito de lesiones.

La vista quedó concluida para sentencia.

Señalamientos para hoy

Sala primera.—No hay señalamientos.

Sala segunda.—Tribunal de Urgencia. Vista de causa número 28 de 1936, del Juzgado de Gérgal, guida contra Francisco Ibáñez García, por el delito de atentado.—Abogado, don Juan Pérez Almansa.

Asistencia Social

—0—

En el sorteo de «Los Iguales» celebrado ayer, ha correspondido el premio al número 190.

A los comedores de la Asistencia Social acudieron ayer 539 niños y 1.308 adultos.

Una buena digestión



de ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Alcance telegráfico

De nuestro corresponsal especial Sr. Parpen

DE BARCELONA

—0—
Madrid 26

Varias noticias

—0—
Madrid, 26

El Congreso de Unión Republicana

Mañana, a las doce, comenzarán en Madrid los trabajos del primer Congreso extraordinario del partido Unión Republicana. Las reuniones se celebrarán en el Teatro Martín.

Lo que piden los obreros del Vestido

Los seis puntos que la representación obrera de los obreros del Vestido ha sometido a discusión con la clase patronal, son los siguientes:

- Primero. Solución satisfactoria del conflicto de la casa Chaoatte.
- Segundo. Semana de 44 horas.
- Tercero. Reconocimiento de los Sindicatos de la U. G. T., C. N. T. y Comités de taller.
- Cuarto. Desaparición de los trabajos a domicilio en un plazo de seis meses.
- Quinto. Elevación de los jornales y precios de las prendas en un cincuenta por ciento, y aprobación de las bases en un plazo de veinte días.
- Sexto. Que no se ejerza ninguna represalia con motivo de la huelga.

Una asamblea de patronos agrícolas

El Consejo Directivo Nacional de la Federación Española Patronal Agrícola, continúa en la organización de la magna Asamblea Nacional de Patronos Agrícolas precisa y necesaria ante las circunstancias actuales por que atraviesa el campo español.

Sobre traspaso de servicios hidráulicos

Anoche quedó entregado al Gobierno el escrito acordado en la reunión de los diputados del Frente Popular de las provincias de Santander, Alava, Burgos, Logroño, Soria, Zaragoza, Huesca y Teruel, celebrada por la tarde.

En el referido escrito se formula la siguiente conclusión: «Que se solicite sea formulada por la Comisión de Traspasos a la Generalidad de Cataluña la siguiente declaración: «No se considerarán comprendidos en este traspaso los servicios correspondientes a obras hidráulicas cuyas aguas deriven o afluyan al río Ebro».

Los asentamientos realizados últimamente

En el ministerio de Agricultura han facilitado la siguiente nota: «Asentamientos realizados el día 25 de Junio de 1936: Provincia de Zamora: Término de Moraleja de Sayago. Finca, dehesa de Santarea, Asentamiento

de los actuales arrendatarios con renovación obligatoria. 170.

Término de Villamor de Cadoso. Finca, dehesa de Cadosos. Arriendo obligado a vecinos sin tierra, treinta y seis.

Término de G. oama. Finca, dehesa de la Aibonera. Arriendo obligado a vecinos sin tierra, 62.

Provincia de Madrid: Término de Ciempozuelos. Declaración de utilidad social y entrega de la finca de regadío Coto Gutiérrez Chopera, y parral de la Sociedad obrera agrícola para enjugar el paro obrero, 300. Total, 368.

Provincia de Madrid: Aranjuez, finca de regadío Villamejor para la Sociedad «La Fresa», con 1.114 socios».

Recurso contra una condena

El señor Primo de Rivera fué condenado por una Sala de la Audiencia provincial por tenencia ilícita de armas.

La sentencia condenatoria fué recurrida ante la Sala segunda del Supremo, cuyos magistrados han señalado la causa para el día 23 de Julio.

El señor Primo de Rivera actuará en defensa propia, habiéndose circulado las órdenes necesarias a la Dirección de Seguridad con objeto de que el recurrente se encuentre en Madrid el día de la vista.

Fallece una víctima

A primera hora de la noche falleció en el Equipo quirúrgico, Con suelo Poveda, que en la madrugada del lunes resultó gravemente herido por su ex amante, el sargento de Inválidos Alfredo Navarro.

De Provincias

Madrid 26

Cheque de automóviles

Zamora —Un automóvil conducido por Ignacio González que se dirigía al Instituto Nacional y que ocupaban los catedráticos de este Centro docente don Augusto González Toral y don Zacarías Macho, al llegar a la calle de Santa Clara chocó con otro automóvil, ocupado por Marcelino Rodríguez Bajo y Francisco Bárcena.

A excepción de éste, todos los viajeros han resultado heridos.

Suceso sangriento

Zaragoza. —En la torre número once del barrio de Miralbuena, Ignacio Lasa, de 25 años de edad, agredió con un cuchillo a Antonio Cepero, de 18 años, al que infirió diez cuchilladas, de ellas cinco graves.

El herido ingresó en el Hospital en estado agónico.

La madre política del herido quiso evitar la agresión y también recibió una cuchillada.

Su estado es muy grave.

El conflicto harinero

Zaragoza. —En el gobierno civil se han reunido representantes de los patronos y obreros harineros para discutir las bases de trabajo presentadas por éstos.

Las impresiones son optimistas y se cree que mañana reanudarán el trabajo los harineros.

Esta es la única huelga que hay en la actualidad en Zaragoza.

El incidente entre el gobernador y los periodistas

Santander. —Ha producido verdadero asombro entre los periodistas de Santander el hecho de que el gobernador requiriese hoy a dos policías para que condujeran a su despacho al popular fotógrafo Samot, a quien preguntó el nombre del autor del pie de una fotografía aparecida en el diario madrileño «Ahora».

El fotógrafo contestó que lo ignoraba, ya que él como corresponsal fotográfico se limitaba a hacer el habitual servicio de envío de las fotos sin intervenir para nada en la confección de los pies, de las mismas.

El gobernador dejó en libertad al estimado reporter.

Pero, este incidente ha agravado la tirantez que existe entre los periodistas locales y el gobernador civil quien a los dos días de su llegada a Santander tuvo otro incidente con los informadores por lo que éstos adoptaron la determinación de no volver más al gobierno civil mientras siga en el cargo el actual gobernador y sin que haya sido posible explicar al público lo ocurrido, pues el gobernador no autorizó los sueltos redactados por los diarios locales.



Cuide usted su estómago
porque es la base de su salud

*
Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Renuncia al Premio Nobel

Barcelona. —El pintor Pedro Pruna, a quien se concedió el Premio Nobel, ha enviado una carta al consejero de Cultura en la que dice que enterado de la campaña destructora que contra él se hace, que incluso ha llegado al extremo de hacer un corte al cuadro, renuncia al premio.

Robo de tres máquinas de escribir

Barcelona. —En un despacho del paseo de Blasco Ibáñez se cometió un robo.

Desaparecieron tres máquinas de escribir.

Hoy la Policía ha detenido a uno de los ladrones que es un súbito yugoeslavo muy conocido de la Policía europea por las fechorías realizadas en diversos países.

Del Extranjero

—0—
Madrid 26

El Negus a Ginebra

Paris. —El Negus, el Ras Kassa y el embajador abisinio en Londres, han pasado por Paris en viaje hacia Ginebra.

En la estación fueron saludados por un representante del ministro de Negocios francés, el personal de la Legación de Etiopía y refugiados etíopes.

Un comunicado de la Legación abisinia en Londres

Londres. —Un comunicado de la Legación abisinia, en Londres, dice que durante la reciente entrevista entre el Negus y el señor Eden se discutieron diversos problemas.

La Gran Bretaña —agrega— ha dado la seguridad de que continuará respetando el Convenat y no reconocerá la anexión de Abisinia a Italia.

El Negus mostrose ante el señor Eden decepcionado por el levantamiento por la Gran Bretaña, de las sanciones y le comunicó su propósito de protestar enérgicamente ante la Sociedad de Naciones contra tal medida.

También pedirá la aplicación de cuentas se previenen en el Convenat que, a su juicio, son las únicas garantías de seguridad de las naciones y de la paz del mundo.

El señor Eden a París

Paris. —El ministro de Negocios Extranjeros, señor Eden, ha llegado a Paris.

Un comunicado de Litvinoff

Montreux. —El delegado ruso señor Litvinoff ha facilitado un comunicado relativo a la posición del Gobierno de la U. R. S. S. en la cuestión de los Estrechos.

Su objetivo —dice— es extender

